Tervehdys uudet ja vanhat Anima Ry:n jäsenet!

Vuosi on vaihtunut ja se tarkoittaa, että Anima Ry:n toinen vuosi pyörähtää käyntiin! Ensimmäinen vuosi oli monelta osaa harjoittelua ja uuden toiminnan käynnistämistä, mutta paljon hyvää saatiin jo aikaan! Turun ammattikorkeakoulun kanssa järjestetty koulutuspäivä ja toiminnallinen päivä Metsäkylän Ratsastuskeskuksessa Turussa olivat näistä suurimpina. Olemme iloisia siitä, että yhdistys on saanut lämpimän vastaanoton ja kiinnostus on ollut koko Suomen laajuista. Parannettavaakin ensimmäisestä vuodesta toki jäi, siitä tärkeimpänä Teidän, hyvät Animan jäsenet, tiedottaminen paremmin ja näkyvämmin! 

Yhdistyksen nettisivut löytyvät osoitteesta www.animary.fi. Sivut ovat vielä työn alla, joten ajankohtaista tietoa päivitetään tällä hetkellä Anima Ry:n Facebook -sivuille – käy tykkäämässä ja liity seuraajaksi! Sähköposti on anima.kotisivu@gmail.com , lähetä meille postia!

Jäsenmaksu vuodelle 2018 on 30€/varsinainen jäsen ja 10 €/kannatusjäsen (kannatusjäseneksi voivat liittyä opiskelijat, yksityiset ja yhteisöt, jotka eivät voi liittyä varsinaiseksi jäseneksi). Jäseneksi hakeudutaan lähettämällä hakemus yhdistyksen puheenjohtajalle, nina@terapiatalli.fi . Varsinaiseksi jäseneksi voi hakea henkilö, jolla on sosiaali-, terveys- tai kasvatusalan ammattipätevyys tai muu soveltuva pätevyys. Kannattajajäseneksi voidaan hyväksyä yksityinen henkilö tai oikeuskelpoinen yhteisö, joka haluaa tukea yhdistyksen tarkoitusta ja toimintaa. 

Huom! Olemme käynnistäneet jäsenhankintakamppanjan! Kaikkien uusia jäseniä Animaan hankkineiden kesken arvotaan ilmainen osallistuminen Animan järjestämään koulutukseen v.2018!

Yhdistyksen kaikille avoin kevätkokous pidetään 21.4.18 Metsäkylän Ratsastuskeskuksessa. Tähän päivään on mahdollisesti tulossa myös koulutusta, joten merkkaa jo nyt päivä kalenteriin! Toivomme runsasta osanottoa päivään!

Anima Ry:n hallituksen kokousten pöytäkirjat löytyvät Google Drive kansiosta:

https://drive.google.com/drive/folders/1mMhB_xSK92pk_XudHq1OoeNuz89jqV9K?usp=sharing
Etsimme Anima Ry:lle yhteistyökumppaneita. Ehdotuksia otetaan mielellään vastaan!
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